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          ΣΤΗΝ  ΕΝΟΤΗΤΑ  Η  ΔΥΝΑΜΗ,  ΣΤΟΝ  ΑΓΩΝΑ  Η  ΝΙΚΗ. 
 
Τιμούμε τους αγώνες της τάξης μας. Εντείνουμε την πάλη μας. 
 
Εργαζόμενες /οι, άνεργοι /ες, νέες και νέοι, 
 
Η Πρωτομαγιά του 2007 βρίσκει όλους τους εργαζόμενους αντιμέτωπους με μία νέα 
έκρηξη αντεργατικών πολιτικών. Η αντεργατική επίθεση στην Ελλάδα, την Ευρώπη και 
τον κόσμο κλιμακώνεται. Η βαρβαρότητα και η νεοφιλελεύθερη επιθετικότητα υπό την 
ηγεμονία των ΗΠΑ διευρύνεται. Η εργατική τάξη και τα κοινωνικά κινήματα 
αντιστέκονται, πετυχαίνουν μικρές και μεγαλύτερες νίκες. Αγωνίζονται για περισσότερα 
δικαιώματα, για δουλειά, ειρήνη και πρόοδο σε όλο τον κόσμο.  
 
Στη χώρα μας οι εφαρμοζόμενες κυβερνητικές πολιτικές, στο όνομα των ψευδεπίγραφων 
μεταρρυθμίσεων, ενισχύουν την κερδοφορία και την ασυδοσία του μεγάλου κεφαλαίου, 
επιδιώκουν να αποδομήσουν τα εργατικά και κοινωνικά δικαιώματα.  
Η κυβέρνηση με νέους τρόπους, λεηλατεί τους πόρους και τα αποθεματικά των 
ασφαλιστικών ταμείων και προετοιμάζει μια νέα αντιασφαλιστική επέλαση.  
Από τη μια μεριά δίνουν συντάξεις πείνας για τους περισσότερους συνταξιούχους, 
υποθηκεύουν το μέλλον της νέας γενιάς και από την άλλη ληστεύουν τα λεφτά των 
ασφαλισμένων. Βγάζει στο σφυρί Δημόσιες υπηρεσίες. Εμπορευματοποιεί δημόσια 
κοινωνικά αγαθά, όπως το θέμα της παιδείας, που προκάλεσε την έκρηξη των αγώνων των 
φοιτητών και της εκπαιδευτικής κοινότητας. Ενεργοποιεί ακόμη περισσότερο τον 
αυταρχισμό. Τροφοδοτεί στο έπακρο την εργοδοτική αυθαιρεσία. Βάζει στο κρεβάτι του 
Προκρούστη όλες τις οικονομικές και θεσμικές κατακτήσεις μας. 
 
Απαιτείται η αντιπαράθεση και σύγκρουση με τις εκφράσεις του νεοφιλελευθερισμού. 
Απαιτείται να σταματήσει η ροπή αδρανείας και οι συμβιβαστικές λογικές.  
Χρειαζόμαστε νέα νοοτροπία και μαχητικά συνδικάτα, από τις κορυφαίες οργανώσεις ως 
το πρωτοβάθμιο σωματείο.  
Η εργατική τάξη με αγωνιστική ενότητα και αγωνιστικό προσανατολισμό πρέπει να 
αντεπιτεθεί. Να δημιουργήσει ένα μεγάλο κίνημα αντίστασης και εναλλακτικής 
προοπτικής.                            
                                      Να δυναμώσουμε τον αγώνα μας για: 
 
Να σταματήσει η καταλήστευση των ταμείων και των ασφαλισμένων. Να επιστραφούν 
όλα τα κλεμμένα. Να προστατευθεί το ΙΚΑ και η Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση. Να 
καταργηθεί η ανασφάλιστη εργασία και οι αντιασφαλιστικοί νόμοι.  
Να βελτιωθούν οι συντάξεις και να κατοχυρωθεί η αυτοδιαχείριση με ασφάλεια των 
αποθεματικών των ταμείων. 



 
Να έχουν ίδια δικαιώματα οι νέοι εργαζόμενοι. Να αποκτήσουμε σταθερές εργασιακές 
σχέσεις χωρίς ανασφάλεια και ελαστικότητες, με δικλείδες υγιεινής και ασφάλειας στην 
εργασία. Να γίνουν σεβαστοί οι κανονισμοί εργασίας. 
Να ζούμε με αξιοπρέπεια από το μισθό μας. Να φτάσει στα 1250 ευρώ ο κατώτερος 
μισθός που είναι ο κατώτερος μισθός στην Ευρώπη. Επίδομα ανεργίας στο 80 % του 
μισθού. Νέο ενιαίο μισθολόγιο με ουσιαστικές αυξήσεις στο Δημόσιο. Ουσιαστικές 
φορολογικές ελαφρύνσεις. 
Να προστατέψουμε τα Δημόσια αγαθά, όπως η Παιδεία, η Υγεία, η Πρόνοια από την 
εμπορευματοποίηση και την ιδιωτικοποίηση. Να ακυρωθεί στην πράξη ο νόμος - πλαίσιο 
για την παιδεία. 
Να διασφαλιστεί λιγότερη δουλειά - σταθερή δουλειά για όλους με την εφαρμογή του 
35ωρου. Προστασία από τις απολύσεις. Ουσιαστική στήριξη των ανέργων. 
Να αντιστραφεί η πορεία ιδιωτικοποιήσεων και να επανασυσταθεί ένας σύγχρονος και 
αποτελεσματικός Δημόσιος Τομέας, στις στρατηγικής σημασίας επιχειρήσεις με 
αναβαθμισμένο το ρόλο των εργαζομένων. 
Προστασία των ατομικών και κοινωνικών δικαιωμάτων. Ίσα δικαιώματα στους 
μετανάστες. 
 
Η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ, τα μεγάλα συνδικάτα, πρέπει να παίξουν τον διεκδικητικό και 
αγωνιστικό τους ρόλο.  
Χρειαζόμαστε άμεσα την ενότητα δράσης, την κατάκτηση του ταξικού προσανατολισμού 
και της αυτονομίας των συνδικάτων. Πρέπει να πετύχουμε τη γνήσια μαζικοποίηση των 
συνδικάτων. Μέσα από τους αγώνες μπορούμε να αναγεννήσουμε τα συνδικάτα μας. Να 
τα μετατρέψουμε σε όργανα πάλης της τάξης μας. Οι αγώνες για τη Παιδεία απέδειξαν τη 
δυναμική και την αποτελεσματικότητα της ενωμένης πάλης. 
 
Η φετινή Πρωτομαγιά πρέπει να γίνει η αφορμή και η ευκαιρία για την αγωνιστική 
ανασύνταξη των συνδικάτων, για μια νέα νικηφόρα πορεία που θα φέρει τους 
εργαζόμενους στο κέντρο των εξελίξεων.  
Αυτή θα είναι η μεγαλύτερη προσφορά και απόδοση τιμής στους αγωνιστές της τάξης 
μας και στους αγώνες τόσων γενεών. 
 
Σας καλούμε να πάρετε μαζικά μέρος στην πρωτομαγιάτικη συγκέντρωση που διοργανώνει       
το Εργατικό Κέντρο Αρκαδίας και το Νομαρχιακό Τμήμα της ΑΔΕΔΥ.  
 
 
Όλοι  στην  συγκέντρωση  στην  ΤΡΙΠΟΛΗ  (Πλατεία  Αγ. Βασιλείου)                                        
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                      ΖΗΤΩ  Η  ΕΡΓΑΤΙΚΗ  ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 
 
 
    Θα  ακολουθήσει πορεία  στον  Αϊ – Θανάση, ώρα  11  π.μ,  για  να  αποτίσουμε 
      φόρο τιμής στους 40 εκτελεσθέντες πατριώτες από τα στρατεύματα κατοχής  
                                               την Πρωτομαγιά  του  1944. 


